成都市兴蓉投资股份有限公司 关于全资子公司与美国 JM Eagle 集团签署 合作框架协议的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

成都市兴蓉投资股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")下属全资子公司成都市自来水有限责任公司(以下简称"自来水公司")于2012年2月27日与美国JM Eagle集团在成都市签署《合作框架协议书》(以下简称"框架协议"),现公告如下:

一、签署框架协议情况介绍

按照国家"十二五"规划中对高新科技材料节能减排、绿色环保的高标准要求,为进一步提高成都自来水管道建设标准,自来水公司与美国 JM Eagle 集团经过友好协商,签署框架协议。框架协议主要内容如下:

- (一)双方在自来水管道工程、管道材料及安装施工技术方面共 同研究开发先进技术,积极进行技术与人才交流。
- (二)双方在非开挖改造工程合作中,各自发挥自身优势,自来水公司负责与当地主管部门沟通协调,美国 JM Eagle 集团负责提供专业施工方案及国内外知名专家进行全程指导,并按自来水公司的要求高质量地完成非开挖改造工程。



(三)美国 JM Eagle 集团将用先进的生产和施工技术积极参与 自来水公司的工程建设,带动自来水公司的产业升级。

该框架协议不具有排他性,双方在国家相关法律法规下共创合作 空间。目前,双方在具体合作项目、合同额度等方面尚无具体实施计 划和方案。

二、合作方美国 JM Eagle 集团情况介绍

美国JM Eagle集团是全球最大的塑料管业制造商,在北美拥有22家工厂,分布于美国15个州和墨西哥,生产各种高级别、高性能的聚氯乙烯管道和高密度聚乙烯管道,应用于市政管道、建筑物冷热水管、燃气套管、饮用水管等领域。

三、对公司的影响

本次协议的签署是公司提高自来水管道建设标准,促进自来水公司产业升级的一次积极探索。

四、其他说明事项

本框架协议属于意向性合作协议,具体的合作方式或合作项目等相关事宜尚存在不确定性,有关上述事项的进展情况,公司将持续、及时进行披露,请投资者注意投资风险。

特此公告。

成都市兴蓉投资股份有限公司 董事会 二〇一二年二月二十八日

